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A táblabíróság szóvivője megerősítette, hogy november 26-án, szerdán várható az ügyben
jogerős ítélet.

  

Első fokon a bíróság 2012-ben jogtalannak ítélte az épület visszaszolgáltatását az egyháznak,
és börtönbüntetést szabott ki a restitúciós bizottság tagjaira. Az ügyben eljáró buzăui bíróság M
arkó Attilá
t, akit időközben a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) parlamenti képviselőjévé
választottak, és 
Marosán Tamás
t, a református egyház jogtanácsosát három-három év letöltendő, 
Silviu Clim
et, az igazságügyi minisztérium volt jogi tanácsadóját pedig három év felfüggesztett
börtönbüntetésre ítélte.

  

A vádlottak fellebbezése nyomán a legfelső bíróság tavaly októberben - saját illetékességét
elhárítva - megállapította: az ügyben a ploiești-i táblabíróságnak kell kimondania a jogerős
ítéletet.

  

Többszöri halasztás után a ploiești-i táblabíróság hétfőn érdemben letárgyalta az ügyet,
elhangzottak a vád- és védőbeszédek.

  

Kapcza Mikolt Krisztina, az Erdélyi Református Egyházkerület ügyvédjének elmondása
szerint a védelem azzal érvelt, hogy nem a restitúciós bizottság, hanem a NATO- és
EU-csatlakozásra váró román állam adta vissza a sepsiszentgyörgyi épületegyüttest a
református egyháznak, hogy meggyőzze külföldi partnereit: Románia tiszteletben tartja a
tulajdonjogot. A védelem szerint a visszaéléssel vádolt bizottsági tagoknak nem döntéshozó,
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hanem végrehajtó szerepük volt az egyébként jogszerű restitúcióban.

  

A Mikó-ügyben a korrupcióellenes ügyészség (DNA) emelt vádat. A DNA pénteken közölte,
hogy Markó Attila ellen egy másik ingatlan-visszaigényléssel kapcsolatos ügyben is bűnvádi
eljárást indított hivatali visszaélés gyanújával, és kérte a képviselőház hozzájárulását a politikus
előzetes letartóztatásba helyezéséhez.

  

Az időközben Magyarországra települt Marosán Tamás hétfőn nyílt levélben fejtette ki
álláspontját az őt ért vádról. Rámutatott: a vád arra hivatkozva vitatta a visszaszolgáltatás
jogosságát, hogy az iskola közadakozásból épült, vagyis a vádhatóság szerint a tulajdonjog a
"népet", azaz az államot illeti.

  

Rámutatott: jelenleg is minden egyházi épület közadakozásból, illetve önkormányzati és állami
segélyből épül, de annak tulajdonosa ettől függetlenül az egyház. Erre a legfrissebb példa a
Bukarestben épülő ortodox katedrális - tette hozzá. "Ha a román állam tulajdona lett volna (a
Mikó gimnázium), mi értelme lett volna államosítani?" - érvelt Marosán Tamás.

  

A jogerős ítéletet vélhetően nem fogják a tárgyalóteremben kihirdetni, azt a bíróság honlapján
teszi majd közzé az ügyben eljáró kéttagú bírói tanács - mondta az MTI-nek a református
egyház ügyvédje.

  

mti
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